

История МКДОУ

1 октября 1973 года в г.Никольское по адресу улица Школьная, дом 8-а официально был открыт детский сад № 18, созданный Ленинградским заводом «Ленстройкерамика». На то время он стал самым крупным дошкольным учреждением в нашем городе. Тогда в нем функционировало 12 полноценных дневных групп. В 1993г. ясли-сад передан в отдел образования администрации Тоснеского района.

В дальнейшем Учреждение переименовано в Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение №18 «Детский сад комбинированного вида г. Никольское».

Со дня открытия детский сад возглавляла Тимофеева Людмила Тимофеевна, она создала инициативный, творческий коллектив, работающий на развитие детского сада. Детский сад всегда выделяло стремление идти вперед, добиваться высоких результатов во всех направлениях деятельности. Шло время...Менялись заведующие, каждый руководитель вкладывал частичку своей души и сердца в работу. За всю 40-летнюю историю этим дошкольным учреждением руководили всего три человека: Людмилу Тимофеевну Тимофееву в 1999 году сменила Татьяна Алексеевна Пушкина. Татьяна Алексеевна за время своей трудовой деятельности (12 лет) показала себя, как умелый руководитель и организатор. За годы работы в детском саду она воспитала и обучила многих нынешних педагогов, которые окончив учебные заведения, став специалистами, работают в учреждениях и сейчас.

С 2011 года должность заведующего МКДОУ №18 г.Никольское занимает Сафоненко Татьяна Алексеевна, педагог высшей квалификационной категории. Это добрый, порядочный, понимающий руководитель, обладающий незаурядными качествами. Она всегда идет впереди всего коллектива, вдохновляя на новые подвиги людей, работающих под её руководством, свидетельством этому являются многочисленные переделки (ремонтные работы), награды и победы в конкурсах различного уровня.

С 1974 года в ДОУ были открыты две логопедические группы (одни из первых в районе), куда принимали детей со всего посёлка Никольское. Это позволило проводить коррекцию речи детей. Появились учитель-логопед, педагог-психолог. Помощь детям, имеющим речевые нарушения, является долгие годы одним из приоритетных направлений ДОУ.

В настоящее время в дошкольном образовательном учреждении работает 36 человек, из них 12 воспитателей, 5 специалистов.

Коллектив ДОУ стабильный, потому что многие сотрудники проработали здесь более 10,20,30 лет! У нас работает опытный, энергичный, талантливый, креативно-мыслящий коллектив!

Сегодня в учреждении функционирует 7 групп, из них одна группа раннего возраста и две группы компенсирующей направленности для детей с нарушением речи. Дополнительным компонентом образовательной системы ДОУ способствующим разностороннему развитию подрастающего

поколения является совокупность дополнительных образовательных услуг, направленных на удовлетворение существующих в настоящее время образовательных потребностей детей и запросов их родителей.

Дополнительное образование осуществляется по следующим направлениям: физическое, художественно-эстетическое, социально-нравственное.

Большое внимание в детском саду уделяется и физическому воспитанию детей. ДОУ сотрудничает с ФОК (физкультурно-оздоровительный комплекс) «Надежда» г. Никольское. Педагоги и инструктора используют различные подходы к оздоровлению, воспитанию и образованию детей средствами физической культуры, работая по разработанной ими программе. Благодаря этой работе воспитанники детского сада и их родители принимают активное участие в спортивных мероприятиях города, района, занимая призовые места. Уходят в школу дети физически подготовленными на 100%.

МКДОУ №18 - это прекрасный уголок Ленинградской области, Тосненского района г. Никольское. В учреждении царит атмосфера доброжелательности, уважительного отношения к детям, их запросам и потребностям. Внутри сада руками персонала создана благоприятная обстановка, располагающая к доброму настроению. Живой творческий союз взрослых и детей царящий в ДОУ - это прекрасная возможность для создания дружественных отношений между поколениями разного возраста, способствующих гармоничному развитию подрастающего поколения.

За все время существования значительно пополнилась материально-техническая база детского сада, неоднократно проводились косметические ремонты групп, здания и территории. Обновлены современным игровым оборудованием групповые помещения и прогулочные игровые площадки на участках ДОУ.

Сегодня МКДОУ №18 г. Никольское представляет современное дошкольное образовательное учреждение, реализующее всесторонне гармоничное развитие личности ребенка с учетом особенностей его физических, психических, индивидуальных возможностей и способностей, обеспечения готовности к школьному обучению, где учитываются интересы родителей, детей и сотрудников.

И сегодня с уверенностью можно сказать, что мы продолжаем улучшать, совершенствовать и развивать наш детский сад!